

6. NAPIREND

Ügyiratszám: 488/2015.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2015. április 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a falugondnoki szolgáltatáshoz új mikrobusz beszerzésére
Előterjesztő: Végh Tamásné alpolgármester
Előkészítette: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Megjelent a Miniszterelnökséget vezető miniszter 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről.

E rendelet alapján támogatás igényelhető kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére falu és tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan (1. célterület) új gépjármű beszerzésére már működő szolgáltatás kapcsán. Támogatás kizárólag a rendelet 3. mellékletében meghatározott műszaki paramétereknek megfelelő gépjárművekre nyújtható. Támogatás az 1. mellékletben szereplő településeken megvalósuló szolgáltatásokhoz vehető igénybe. A támogatás mértéke az összes elszámolható kiadás 100 %-a. A költségvetési szervek esetén a támogatás számításának alapja az összes nettó elszámolható kiadás.

Óbudavár település szerepel a rendelet mellékletében és az önkormányzat jogerős működési engedéllyel rendelkező falugondnoki szolgáltatást működtet, tehát a támogatásigénylés jogosultsági feltételeinek megfelel. A szolgáltatást jelenleg a JTV 405 frsz-ú Renault Trafic típusú, 2005. februárjában üzembe helyezett gépjárművel végzi a falugondnok. A több, mint 10 éves mikrobusz 254.200 km-t futott, többször szorult alkatrészcsereére és egyre több a javítási költsége. A falugondnoki szolgáltatás megfelelő színvonalú és biztonságos ellátásához egy új falugondnoki gépjármű beszerzése nélkülözhetetlen.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat nyújtson be pályázatot új gépjármű beszerzésére a hivatkozott MvM rendelt 2. §. (1) a./ aa) alpontja szerinti (1. célterület) intézkedésre.

A rendelet 3. mellékletében meghatározott műszaki paramétereknek megfelelő gépjárműre (mikrobusz, M1 gépjármű-kategória) több márkakereskedéstől kért ajánlatot az önkormányzat. Ezek alapján javaslom egy típusú, nettó- Ft becsült értékű mikrobusz beszerzését.

A támogatás maximális mértéke mikrobusz esetén kevesebb, mint nettó 8.000.000,- Ft. Az önkormányzat által biztosítandó önerő a 27 % ÁFA.

A mikrobusz nettó költsége megközelíti az igényelhető teljes támogatási összeget, ezért a pályázat előkészítésével és megvalósításával kapcsolatos további költségeket az önkormányzatnak saját erőből kell fedeznie. Ez az alábbi költségeket jelenti:

- a támogatási kérelem dokumentáció elkészítése és elektronikus benyújtása: nettó- Ft, amely a pályázat befogadásakor kerül kifizetésre
- Elnyert támogatás esetén arculati elemek elhelyezése.


Ezen kívül a gépjármű beszerzéséhez kapcsolódó illeték nem támogatható.

- Pályázati nyertesség esetén az önkormányzatot további kötelezettségek terhelik:
- a kötelező arculati elemek elhelyezése a gépjárművön
 - legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásáig CASCO biztosítás kötése,
 - üzemeltetési kötelezettség a fenntartási időszak alatt,
 - a beszerzett járművel vállalt szolgáltatásokat ingyenesen kell ellátni.

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatok elfogadásával hatalmazzon fel a Képviselő-testület a pályázat benyújtására.

Óbudavár, 2015. április 24.




Végh Tamásné
alpolgármester

1./ HATÁROZATI JAVASLAT

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése érdekében az 1. célterület, kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése-falugondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzése érdekében.

A képviselő-testület a falugondnoki szolgáltatás fejlesztését szükségesnek tartja, mivel a feladatot jelenleg ellátó gépjármű több, mint 10 éves,km futásteljesítménnyel. A falugondnoki szolgáltatás színvonalas és biztonságos ellátása indokolt, ezért Óbudavár Község Önkormányzata a kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése érdekében nettó,- Ft összegű támogatási kérelmet nyújt betípusú új mikrobusz beszerzésére.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a támogatás elnyerése esetén a 27 %-os ÁFA-t,,- Ft összegben a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület a támogatás elnyerése esetén önerőből vállalja a mikrobuszon a kötelező arculati elemek elhelyezését, a CASCO biztosítás megkötését és a fenntartási időszakban a gépjármű üzemeltetését. A beszerzett járművel vállalt szolgáltatásokat az önkormányzat ingyenesen látja el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot az önkormányzat nevében benyújtsa.

Határidő: 2015. május 4.

Felelős: Bodor Antal polgármester

2./ HATÁROZATI JAVASLAT

Óbudavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miniszterelnökséget vezető miniszter 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelete alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése érdekében az 1. célterület, kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése érdekében mikrobusz beszerzésére benyújtott pályázattal kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

- A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a támogatási kérelem dokumentáció elkészítése és elektronikus benyújtásához a 2015. évi költségvetésében a céltartalék terhére nettó 150.000,- Ft+ ÁFA, összesen 190.500,- Ft összeget biztosít, amely a pályázat befogadásakor kerül kifizetésre.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Henn Zsolt vállalkozóval a megbízási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal, illetve 2015. évi költségvetés módosítása

Felelős: polgármester illetve jegyző